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Horizontaal Verticaal

1 Zo'n wiskundige 1 Die is pas deftig.
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bewering doet de

deur dicht. (11)

Het leven van
een matroos kan
erbij inschieten.

(6)

Dat rapport gaat
over geld. (4)

Plaats in
Zeeuwse
tweedekkers. (4)

Reiziger die het
heen en weer
heeft. (6)

Tijdsduur van
metaal-
bewerking (6)

Hoe heet die
rivier ook wel
weer. (4)

Hij werd rap
modieus. (4)

Japanse
ochtendjas in
mook. (6)

Danskunst. (11)

(7

2 Opzn
Amerikaans
meer sojakaas.
&)

3 Dat adellijke
huis is voor
moeder een
gevangenis. (5)

4 Relatie binnen de
muziek. (5)

6 Nalatig? (7)
9 Koepelkerk. (3)

11 Met zwerende
vingers afgelegd.
3)

Agressief deel
van het bestek.

(7
De eerste vrouw

heeft de broek
aan. (5)

Deze plaats is
ook in de atlas te
vinden. (5)

12

14

15

16 Ledematen van
beklagenswaardi
ge mensen. (5)



